PAP AN PE SO 37
Cau 1.
a) 5,71 m* Nam phdy bay muoi mdt mét vudng
b) 98,408 ta: Chin muoi tam phay bén tram 1& tam ta

Cau 2 a)305,042 b)24,08
Cau 3. a.)b b)b c)S d)b
Cau4.a.)C b)C c)B d)B
Cau 5: 3,1.5,2.7
6 3 6 6 6
Cau 6.
IR BN
4 8 440
133 9.3
5 i
136 94
8 8 40 3
_7 _ 36
Y73 Y120
3
1o

Cau 7. S6 tién mua 1 quyén sach toan 1a: 135 000 : 15 =9 000 (dong)
S tién mua 45 quyén sach toan 13: 9000 x 45 = 405 000 (d6ng)
Diép sb: 405 000 dong o
o PE SO 38
A/ Phan trac nghiém: Khoanh vao chir céi trude cau tra 101 dung:
Cau 1: S$6 0,009 doc 1a:
A. Khong phay khong chin . B. Khéng phay chin ~ C. Khong phay khong

khong chin
Cau 2: S6 “Bon tram linh bon don vi , ba phan trim va bay phan nghin” dugc viét 1a :
A . 44,037 B. 404,37 C. 404,037

Céu 3: Chir s6 3 trong sb 12, 357 chi :

A. 3 donvi B. 3 phin mudi C. 3 phan tram
Céau 4 : SO 16n nhat trong cac s6: 5,87 ; 6,089 ; 6,80 la:

A 587 B. 6,089 C. 6,80
Caus: 23,7 ............ 23,70. DAu thich hop can dién vao chd chdm 1a :

A.< B. > C. =
Cau 6: 8% = S thich hop dién vao chd cham la:

A D B. 28 c. ¢

7 7 7

Cau 7: Tim chit sb x , biét : 35,8x5 > 35,889
A. x=9 B. x=8 C. x=7



Cau 8: Viét sb thich hop vao chd chAm 26 km 5 m = ....... km .

A. 26,5 B. 26,05 C. 26,005
Cau9: S5cm’ 3 mm’ ..... 5003 mm® . DAu thich hop can dién vao chd chim 14 :
A. < B. > C. =
Cau 10: Mot manh dit hinh vudng co6 chu vi 24 m . Dién tich khu datla:
A. 6m’ B. 36m’ C. 576m’

B - Phan thye hanh :
Cau 1: Dién s6 thich hop vao chd cham:

Cau 2: Xép cac s6 thap phan sau theo thir ty tir bé dén 16n :
4,453 ;5,012 ;4,345 ;5,102 ; 6,089 ; 8,001

Ciu 3: Mua 24 quyén v hét 216 000 déng. Hai néu mua 36 quyén vo hét bao
nhiéu tién?

PAP AN PE SO 38

A.TRAC NGHIEM

1.C 2C 3B 4C 5C 6B 7A 8C 9A 10B
B.THUC HANH

1)6014a = 6,01 km’ 0,1032ha =1032m*

6dm*3cm® = 6,03dm* 3,034 km =3034m

2)4,345< 4,453 <5,012 < 6,089 < 8,001

3) S6 tién mua 1 quyén vo 1a: 216 000 : 24 = 9 000 (dong)
S6 tién mua 36 quyén va 1a: 9 000 x 36 = 324 000 (dong)
Piép sb: 324 000 dong



PE SO 39
I. Phan tric nghi¢m

Khoanh tron vao chir cai dat trudc cdu tra loi dung (A,B,C,D)

Cau 1: Hon sb 3; bang phan s6 nao?

A2 B.2 c.2 D2
7 7 7 7
Cau2: 1139
AL B. U .t D.2
7 10 10 6
Cau3: 2-2_9
8 s
A2 B.— C.— D.2¢
3 20 4 6
Caus: 2.1
52
AS B> c.2 D.2
5 10 6 0

Céu 5: Dién sé thich hop vao chd cham :
a) 45dam=...dm

A.450 B.4500 C.45000 D.4050
b)8tin 9kg=...tin

A.8,9 B.8,09 C.8,009 D.80,09
¢)12cm’> 5mm’ =...cm’

A.12,05 B.12,5 C.12,50 D.1250

IL. Phan ty luin

Bai 1:

a)Viét cac sb theo thir tu tir bé dén 1on:
5,7;6,02 ;4,52 ;4,28 ;5,69
b)Tim s6 ty nhién x biét : 82,97 < x < 83,14
Bai 2: Nguoi ta l4t san gd mot can phong hinh chir nhat ¢6 chiéu dai 9m, chiéu rong
5m.Hoi phai tén bao nhiéu tién dé mua gd 1at ca can phong d6? Biét gia Im?> gb la
250000 dong



' DPAP AN DPE SO 39
L.TRAC NGHIEM
1D 2B 3.C 4A 5aB b.C c.A

ILTU LUAN
)a)4,28<4,52<5,69<5,7<6,02

b)x =83
2.Dién tich can phong hinh chir nhat la: 9 x 5 =45 (m?) ‘
SO tién mua go dé lat can phong la: 250 000 x 45 =11 250 000 (dong)
Dap s6: 11 250 000 dong o
DE SO 40
KIEM TRA CUOI HQC KII-NAM HQC 2015 - 2016
Moén: Toan— Lép 5
(Thoi gian 1am bai: 40 phut)
I. PHAN 1: Tric nghiém
Khoanh tron vao trude chir cai cau tra 161 dung.

1) Phdn 56 thép phén % duge viét dudi dang 56 thip phén 1:

a. 6,05 b. 0,65 c. 0,605 d. 6,050
2) S6 thép phan trong cdc sé 16375 ; 16,573 ; 16,357 ; 15,753 : s6 1o6n nhét 1a
a. 16,357 b. 16,375 c. 15,753 d. 16,573
3) L hata:
4
a. 500 m b. 1000 m c. 1500 m? d. 2500 m*

4) Trong hop co 24 vién bi vira bi xanh vira bi do. Trong do co % la 56 bi do. Viy s6

bi do6 cé tét ca la:

a. 6 b. 9 c. 12 d.3
5) 86 thich hop dién vao ché (....) ciia 3m*Sem” = ....... cm® 1a:
a. 305 cm? b. 3005 cm? c. 30005 cm? d. 35000cm?

II. PHAN 2: Tu ludn .
1) Tim X:

2) Bai toén:



Mot thira ruong hinh chii nhdt co chiéu dai 80 m chiéu rong bc%ng% chiéu dai.

a/ Tinh dién tich thira ruong do?

b/ Biét ring trén thira ruéng dé cir 100 m’ thu hoach dwoe 50 kg thoc. Héi ca thira
rugong nguoi ta thu dwoc bao nhiéu ta thoc ?
DAP AN BE SO 40

LTRACNGHIEM 1.A° 2D 3D 4B 5.C
ILPHAN 2.TU LUAN
15 3 4
Dx+—== Xi—=—
4 8 410
5.1 43
X=——— X=—X—
8 4 10 4
5 2 12
X=———= X=—
8 8 40
3 3
xX== xX=—
8 10

2)a.Chiéu rong thira ruéng 1a: 80:4x3=60 (m)

Dién tich thtra ruong la: 80 x 60 = 4 800 (m?)

b)So6 kilogam thoc thira ruong thu hoach dugc la:

4800:100 x 50 = 2400 (kg thdc)

2400 kg thoc = 24 ta thoc

Dap s0: 24 ta thoc o

PE SO 41

A. PHAN TRAC NGHIEM

Khoanh vao chir cdi dat truoc cau tra loi dung

Cau 1: Chit s6 7 trong s6 38,072 la:

A7 B. 70 c. L D. L
10 100
Cau 2: SLta = . ta
100
S thich hop dé viét vao chd cham la:
A.52 B. 50,2 C. 5,02 D. 5,002
Cau 3: SO bé nhit trong cac $6:5224 : 5222 : 5234 ;5243
A. 5,224 B. 5,234 C.5222 D. 5,243
Cau 4: Chu vi hinh vudng c6 dién tich 49m” la:
A.36m B. 28m C.32m D. 45m
Cau5: 7m’8dm’=.............. m’
S thich hop dé dién vao chd chim la:
A. 78 B.7.8 C. 7,08 D. 7,008

B. PHAN TU LUAN (5 diém)



1) Tinh: (2 diém)

3 2
A) = F = . (o) T
)3 4 ) 5 7
2 3 2
C) = & = e, d X D = e,
) 3 ) 5 7

2) Bai toan (2 diém)

1) Mua 18 bd sach tham khao khéi 5 hét 2250000 dong. Hoi mua 72 b sach
nhu thé hét bao nhiéu tién

-----------------------

.................................................................................................................................

2) Tinh nhanh (1 Diém) 2X72_
36x2x9

DAP AN DE SO 41

A.TRAC NGHIEM
1D 2C 3.C 4B 5.C
B.TU LUAN

4 3 7

l)a)l+l:—+—=—

3 4 12 12 12
p3 2 21 10 11
5 7 35 35 35

2 53 15

N = —X— = —

52

73 7 2 14
532326
5 7 5x7 35

2.Bai toan

c)

1)S6 tién 1 bd sach mua duoc 1a: 2 250 000 : 18 =125 000 (ddng)
S tién 72 bo sach mua duoc 1a: 125 000 x 72 =9 000 000 (ddng)
Pép s6: 9 000 000 dong.

Bép 4n cau 2: 12x4x72  2x6x2x2x8x9 6x8 2x3x8 _ 2x8 _ 16

36x2x9 2x2x3x3x2x9 3x3  3x3 33



PE SO 42
I/ Phan tric nghiém

Khoanh tron vao chir cai dat truwéc cau tra loi dang.

Cau 1: Viét %du’éi dang s thap phan duoc:

A. 1,0 B. 10,0 C.0,1 D. 0,01
Cau 2: S6 16n nhét trong cac s6 8,09; 7,99; 8,89 ; 8,9 1a:
A.8,09 B.7,99 C.8,89 D.8,9
Cau3: 64,97 <x<65,14 S tu nhién thich hgp dé dién vao x la:
A.64 B.65 C.66 D. 67

Cau 4: Mot khu dét hinh chit nhat c¢6 kich thude nhu hinh vé duéi day.Dién tich cua
khu dat d6 la :
A.1ha C. 10 ha
B. 1 km’ D. 0,01 km® 250m
400m

Cau 5: Hon s6 2% bang sb thap phan nao trong cac sb sau:

A. 2,006 B. 2,06 C.2,6 D. 0,26
II/ Phén thwe hanh:
Cau 1: Tinh

L 3.1

2 10 4
Cau 2: (I diém) Tim X:

42 x X =1890 X : 84 =124

Cau 3: Nguoi ta trong mia trén mot khu dat hinh chir nhat ¢é chiéu rong 130m, chidu

| W
=
=N
N
W

dai hon chiéu rong 70m.
a. Tinh dién tich khu dat do.
b. Biét ring trung binh ¢t 100m” thu hoach dwoc 300kg mia. Hoi trén ca khu
dat 6 nguoi ta thu hoach dugc bao nhiéu kg mia ?



PAP AN PE SO 42
I.TRAC NGHIEM
1.C 2D 3B 4.C 5.C
IL.TU LUAN
Dayte> Ll L2,
2 10 2 2 2

b)g_lzg_lzﬂ
4 4 4 4

3 2 3x2 6
C)—)(—: = —
5 7 5x7 35

d)4:i=4x§=5
5 4

2)
42 x x =1890 x:84=124
x=1890:42 x=124x84
x=45 x=10416
3)a) Chiéu dai khu dat d6: 130 + 70 = 200 (m)
Dién tich khu dat d6: 130 x 200 =26 000 (m?)
b)S4 kilogam mia thu hoach 1a: 26 000:100 x 300 = 78 000 (kg mia)
Pap sb: a) 26 000 m* b) 78 000 kg mia



PE SO 43
L. PHAN TRAC NGHIEM:
Khoanh tron vao chit cai dat trude két qua ding.

Cau 1: Chir s6 3 trong s6 thap phan 465,732 thudc hang nao?
A.Hingchyc B.Hangtraim  C. Hang phin mudi  D.Hang phan traim

Cau 2: Hon s6 8 % chuyén thanh s6 thap phan dugc:

A. 8,25 B. 82,5 C. 8,205 D. 8,025
Cau 3: S “Mudi bay phay nam muoi sau” viét nhu sau:
A.107,56 B.17,056 C.17,506 D. 17,56
Caud: Viétsd 6,8 thanh s6 ¢ 3 chir s6 phan thap phan a:
A.6,80 B. 6,800 C. 6,8000 D. 6,080
Céu 5: Chon cau tra 10i sai: 4200 =9

1000
A. 42,900 B. 42,90 C.42,9 D.4,2
Ciu 6: Trong céc s6 do dudi day, s6 do nao gan 8kg nhat:
A.7kg99¢g B.7999¢ C.8020¢g D.8kgl100g
Cau7: Sbnho nhat trong cac $6:7,95 ; 6,949 ; 6,95 ; 7,1 la:
A. 795 B. 6,949 C. 6,95 D. 7,1
Cau 8: 3mlSmm=......... m. S6 dién vao chd chim 1a:
A. 3,15 B. 3,105 C.3,015 D. 3,0015
Cau9:2,7km* = ........ ha. Sb dién vao chd cham la:
A.27 B. 270 C. 2700 D. 27000
Cau 10: 9hm*70dam’®= .......... hm?. S8 dién vao chd chim la:
A.9,7 B. 9,07 C. 9,007 D. 97

Phan II : Ty luin

Cau 1: Viét sd thap phan thich hop vao chd chim

a.3km35m = ... km b. 4taSkg= ....ccceiiirrnnnn ta

c. 2m*4dm’= o dm? d. 25m*8dm’ = ..ooeven. m’

Ciu 2: Mua 5 mét vai hét 90000 dong . Hoi v6i 144000 ddng thi mua duge may mét
vai nhu thé.?

CAu 3: Tim sb ty nhién x, biét: 0,8 < x < 2,03



PAP AN DE 43
L.TRAC NGHIEM
1.C 2A 3D 4B 5D
6B 7B 8D 9B 10.A
IL.TU LUAN
Da)3km35m=3,035km
b)4taSkg=4,05ta
)42 m*4dm’* = 4204 dm’
d)25m*8dm’* = 25,08 m’
Bai 2. S6 tién 1 mét vai mua 13: 90 000 : 5 = 18 000 (d6ng)
S6 mét vai 144 000 dong mua 1a: 144 000:18 000 = 8 (m vai)
Dép s6: 8 m vai
Bai 3.
0,8<x<2,03

x=lx=2



PE SO 44
KIEM TRA CUOI HQC KiI-NAM HQC 2015 -2016
Mon: Toan— Lép 5
(Thoi gian 1am bai: 40 phut)
Bai1:

a. (1d) Viét s6 thap phan thich hop vao chd chim:

b. (1d) Sép xép cac sb thap phan sau: 6,35; 545; 6,53; 5,1; 6,04.

- Theo thtr tu tir bé dén

Bai 2: Pién ddu (>; <;=) thich hop vao 6 trong:

a 124ta |_J12,5 thn b. 0,5 thn | ]500 kg
c. 452¢ D4,5 kg d. 260 ha D26 km?
Bai 3 Tinh:
5 4 4 2
a. St g= b. 5737

Bai 4 Viét s6 thich hop vao chd cham:

a 435m* = ... dm’ b. 8 tan 35kg=......... tan
1
c. Z ha =............ m’ d.SkgsS0g=........... kg

Bai 5 Khoanh vao chit dat trudce cau tra 101 ding:

T .
a. 2—5 viet thanh phan s6 thap phan la:
7 B. 28 c. 14 p 33
100 100 100 100
o :
b. Viet E dudi dang s6 thap phan duogc:
A.7,0 B. 0,07 C. 70,0 D. 0,7

- n s N 4Ar s . X, 1A A o4
Bai 6 Mot manh vuon hinh chit nhat c6 nira chu vi 1a 90m, biét chi€éu rong bang 3 chiéu

dai. Tinh dién tich cua manh vuon dé?



DAP AN DE SO 44
1) a) - Bay don vi, tim phan mudi:7,8
- Bén tram, ndm chuc, bay ph?ln muoi, ba phén tram:450,73
b. - Bé dén 1on: 5,1 < 5,45 < 6,04 < 6,35 < 6,53
- Lén dén bé: 6,53 > 6,35 > 6,04 > 545> 5,1
2)a)124ta<12,4tin  b) 0,5 tAn = 500 kg

c) 452 g<4,5kg d) 260 ha < 26 km®

5 4 45 28 73

A—+t—=—+—=—
3 79 63 63 63

4 2 12 10 2

py——Z=Z__—=Z

5 3 15 15 15
4)
4,35m* =435dm’ b) 8 tan 35 kg = 8,035 tan
%ha =2500m" S5kg50g =5,05kg
5)a)B b) D

Cau 6. Tong s6 phan bang nhau 1a : 4 + 5 =9 (phan)
Chiéu dai manh vuon1a : 90 : 9 x 5 =50 (m)

Chiéu rong manh vuon 13 : 90 — 50 = 40 (m)

Dién tich manh vuon 1 : 50 x 40 = 2000 (m?)

Pap s6: 2 000 m*

PE SO 45
KIEM TRA CUOI HQC Ki I - NAM HOQC 2015 -2016
Mon: Toan— Lép 5
(Thoi gian 1am bai: 40 phit)
Phin I: Tric nghiém
Em hiy khoanh tron vao chir ci trudc cdu tra 10i ding nhat.

Cau I: (0.5 diém) 5 % viét dudi dang s thap phan 1a:

A.5,7 B. 5,007 C. 5,07 D. 5,0007



Cdu 2: (0.5 diém) Viét s6 thap phan thich hop vao chd chdm 5km 302m = ........ km:

A. 5,302 B. 53,02 C. 5,0302 D. 530,2
Cdu 3: (0.5 diém) S6 16n nhét trong céc sb 5,798; 5,897; 5,789; 5,879 1a:

A. 5,798 B. 5,897 C. 5,789 D. 5,879
Cdu 4. (0.5 diém) Viét s6 thich hop vao chd chdm: 7m?2 dm*=............ dm’

A. 72 B. 720 C.702 D. 7002

Cdu 5: (1 diém) Mbi xe db 2 lit xang thi vira di s6 xang cho 12 xe. Vay mdi xe d6 3 lit
thi s6 xiang d6 du cho bao nhiéu xe?
A. 18 xe B. 8 xe C. 6xe D. 10 xe
Cdu 6: Mot khu vuon hinh chit nhat cé kich thude dugce ghi ¢ trén hinh v€ bén. Dién
tich cua khu vuon la:
A. 18 km? B. 18 ha
C. 18 dam’ D. 180 m’

Phan II: Ty Luin

Cau 1: Tim x

'c1.1§xx=2E b.g—x=3
7 6 7 2
Cdu 2: Viét sb thich hop vao chd chdm: (1 diém)
a.m25cm= ... m b.25ha=........c......... km®

Cdu 3: Mot manh dét hinh chir nhat cé ntra chu vi 1a 64m, chiéu dai bang g chiéu

rong. Nguoi ta da st dung é dién tich manh dat dé 1am nha.

a. Tinh chiéu dai chiéu rong?
b. Tinh dién tich phan dat 1am nha?



DAP AN DE SO 45

[.TRAC NGHIEM
1.C 2.A 3.B 4.C 5.A 6.C
I.TU LUAN
5 3 29 3
Da)l=xx=22 2 x=2
)a) 7><x 5 b)7 X 5
2. _293
7776 7 2
1512 L8 21
6 7 14 14
15 7 37
X=—X— xX=—
6 12 14
105
=10
72
35
xX=—
24
2)a)6m25cm=6,25m )25 ha =0,25 km’

3) a.) Téng sd phan bang nhau 13: 5+3 = 8 (phan)
Chiéu dai 13: 64 : 8 x 5= 40 (m)
Chiéu rong 13: 64 — 40 = 24 (m)
b). Dién tich manh vuodn 1a: 40 x 24 = 960 (m?)
Dién tich phan dit lam nha 1a: 960 : 12 = 80 (m?)
Dép s6 : a) 40 m b) 80 m’

. PE SO 46
Phan I:

Hay khoanh vao chit cai dat true cau tra 101 diing nhét:
Cau 1: S6 “Bén muweoi bay phdy bon muwoi tam” viét nhu sau:
A. 47,480 C. 47,48
B. 47,0480 D. 47,048
Cau 2: Biét 12[]4<12.14
Chit s6 dién vao 0 trong la:
A.0 B. 1 C.2 D.3
Cau 3: Chit s6 9 trong s thap phan 17,209 thudc hang s6 nao?
A. Hang nghin C. Hang phan trim
B. Hang phan mudi D. Hang phan nghin

Cau 4: Viét % duéi dang sb thap phan dugc

A. 10,0 B. 1,0 C. 0,01 D. 0,1
Phan IT:
Cau 1: Viét s6 thap phan thich hop vao chd chim:



16m75mm=.............. m 28ha=........... km?
Cau 2: Tinh:

Cau 3: Mot thira rudng hinh chir nhat c6 chiéu dai 80m va gép doi chiéu rong. Biét
rang cir 100m® thu hoach dugc 50kg thoc. Hoi trén ca thira rudng dé ngudi ta thu
hoach dugc bao nhiéu kg thoc?

PAP AN PE SO 46
Phin L. 1C 2A 3D 4D
Phin II.

D16m75mm =16,075m 28ha = 0,28km’
4 3 7

2)a)1+l=—+—=—
3 4 12 12 12

p3 22110 1
5 7 35 35 35

3) Chiéu rong thira rudng 1a : 80 : 2 =40 (m)

Dién tich thtra rudng 13: 80 x 40 = 3200 (m?)

S6 kilogam théc thu hoach duge 1a: 3200 : 100 x 50 = 1600 (kg thdc)
Pap s6: 1600 kg thoc



DE SO 47
I- Tric nghiém:

Khoanh vao chir dat trude cdu tra loi dung:

1 S6 thap phdan gém cé: nam tram; hai don vi; sdu phan mwoi; tdm phdn tram
viét la:
A. 502,608 B. 52,608 C. 52,68 D. 502,68
2. Chir s6 6 trong s6 thdp phdn 82,561 ¢6 gid tri la:
AL B. & c. > D. 6
10 100 1000
3 5% viét dudi dang s6 thap phan 1a:
A. 5,06 B. 5,600 C.56 D. 5,60
4, S6 1om nhat trong cdc so: 6,235; 5,325; 6,325; 4,235 la:
) A.6,235 B.5,325 C.6,325 D.4,235
5. S6 thdp phdn 25,18 bang s6 thdp phdn nao sau ddy:
A. 25,018 B.25,180 C.25108 D.250,18
6. 0,05 viét dwdi dang phdn sé thdp phan la:
. % B.% C. ﬁ D.5
II. Ty luin:
1. Viét s6 thap phan thich hop vao chd cham:
a.8mS5dm=.......... m b. 2km 65m=........... km
c.5tin 562kg=...... tan d. 12m* 5dm’=....... m’

2. Bai toan

Mua 9 quyén v& hét 36000 dong. Hoi mua 27 quyén vo nhu thé thi hét bao nhiéu

tién?
PAP AN PE SO 47
I.TRAC NGHIEM
1D 2B 3A 4C 5B 6.A
ILTU LUAN

Da)8mSdm=8,5m
b)2km65m =2,065km
c)5tan 562 kg = 5,562 tan
d)12m*Sdm* =12,05m’



Céu 2. S6 tién mua 1 quyén v 1a: 36 000 : 9 = 4 000 (dong)
S tién mua 27 quyén vo 1a : 4 000 x 27 = 108 000 (dong)
Pap s6: 108 000 dong

DE SO 48
Bai 1. Khoanh tron vao chir cai dat trude ket qua dung:

Em hay khoanh tron véo chit cai dat truc cau tra 1oi ding nhat cho mdi cau hoi

sau day:
1) S6 gbém sau tram, bon chuc, hai don vi va tam phan mudi viét la:

A. 6,428 B. 64,28 C. 6428 D. 0,6428
2) S6 gdbm nam nghin, sdu tram va hai phan muoi viét 1a:

A. 5600,2 B. 5060,2 C. 5006,2 D. 56000,2
3) Chit s6 7 trong s6 thap phan 12,576 thuc hang nao ?

A. Hang don vi B. Hang phan mudi

C. Hang phan trim D. Hang phan nghin
4) S6 thap phan 9,005 viét dudi dang hon s6 1a:

A9 B.9_> c. 20 p, 2030
100 1000 1000 1000

5) Hai s6 tu nhién lién tiép thich hop viét vao chd chdm (... <5,7 < ...) 1a:
A.3va4 B.4va5 C.5va6 D.6va8
Bai 2. So sanh hai s6 thap phan:
a) 3,71 va 3,685 b) 95,2 va 95,12

Bai 3. Viét s6 thich hop vao chd chim:

a)Tm’=........ dm’ b) 6dm” 4cm’= ........ cm’
¢) 23dm’ =.....m" d) 5,34km* = ....... ha
Bai 4. Tinh:
2 4 5 8 10 9 8§ 2

Bai 5. Mua 15 quyén sach Toan hét 135000 dong. Hoi mua 45 quyén sach Toan hét

bao nhiéu tién ?



DAP AN DPE SO 48

Bail. 1C 24 3C 4B 5C
Bai 2.
a)3,71>3,685 b)95,2 > 95,12
Bai 3.
a)Tm* =700dm* bY6dm*4cm® = 604 cm’
€)23dm> = 0,23 m’ d)5,34km” =534 ha
Bai 4.
3 2 3 5

m +—=—+—==

2 4 4 4 4

p3 3 2415 9

5 8 40 40 40

)i i_3x4_1x2_£
10 9 10x9 5x3 15

)_ E_é g_5x2_5x1_i
2 8 3 8x3 4x3 12

Bai 5.

S tién mua 1 quyén sach Toan la: 135 000 : 15 =9 000 (d6ng)
S tién mua 45 quyén sach Toan 1a: 9 000 x 45 = 405 000 (dong)
Diép s6 : 405 000 dong.

PE SO 49
Hay khoanh vao chit dat trudc cau tra 161 dung:

Cau 1: Chir s6 5 trong s6 thap phan 143, 56 c6 gia tri 1a.

A.S B. e C. — D. —
10 100 1000

Cau 2: S416n nhét trong cac sb6: 4,278; 4,287; 4,827, 4,872 la:
A. 4,278 B. 4,287 C. 4,827 D. 4,872

Céu 3: S6 nao dudi day c6 cung gia tri v6i 0,09 ?

A . 0,900 B. 9,00 C. 0,090 D.0,9
Caud: 12thin+4Kkg=.......c...... kg
A. 12004 kg B. 1204 kg C. 12040 kg D. 12400 kg

Céu 5: Mot manh vuon hinh chir nhét c6 chidu dai 23,5 m, chiéu rong 15 m. Dién tich cua

manh vuon do 1a.



A. 3525 m? B. 352,5m° C. 3525m> D. 3,525 m?

Cau 6: S6 thich hop dién vao chd chdm dé 8m” 8dm’ =

A. 88 B. 808 C. 8008 D. 880

Cau 7: TisoOphantrdm cuahaiso3va4dla:

A T7.5% B. 750% C.75% D. 0,75 %

Phin 2. Ty luin: (6 diém)
Céu 1. Djt tinh roi tinh: (2diém)

7,69 + 8,14 45,34 - 3,19

Céu 2. Tinh bang cach thuan tién nhat
a.6,75x4,2+3,25x 4,2 b.9,6 x 3,6 —8,6x 3,6

Cau 3: Khéi 16p 5 cia mot trudng Tiéu hoc c6 s6 hoc sinh 1a 125 em véi 5 16p. Hoi:
a. Binh quan mdi 16p c6 bao nhiéu em ?



b. Biét ring s hoc sinh nam chi bang % s6 hoc sinh nit. Hoi khéi 16p 5 ¢6 bao nhiéu

hoc sinh nam, bao nhiéu hoc sinh nit ?

PAP AN DE 49
PE CHAN:
I. Tric nghiém: 4 diém (Tir cau 1 dén cdu 6, mdi cdu khoanh dung cho 0,5 diém. Céu 7:
1 diém)
1-B; 2-D; 3-C ; 4-A 5-B 6-B 7-C
II. Tw Luin

Cau 1: 2 diém (Mdi phép tinh ding cho 0,5 diém)
Cau 2: 1 diém (Moi cau ding 0,5 diém)

a.6,75x 42 +325x 4,2 b.9,6x 3,6 8,6 3.6
= (6,75 +3,25) x 4,2 = (9,6-8,6)x3,6
- 10 X 4,2 - 1 X 3,6
) - 36

Ciu 3: 3 diém
Bai giai
125 : 5=25(em) 0,75 ¢
b. T6 khdi 5 ¢6 s6 hoc sinh nam 1a:
125: (2+3) x 2 =150 (hoc sinh) 1 &
T4 khdi 5 ¢6 s6 hoc sinh nit 1a:
125-50="75 (hocsinh) 1d
Pap sé: a. 25 em
b. 50 hoc sinh; 75 hoc sinh  (0,25d)



PE S0 50
Cau I: Khoanh vao trudce céu tra loi dung (1 diém)
a. Gia tri chir s6 9 trong s6 45,795 ¢o gia tri la:

A. 90 B. 95 2 D. 2
) ) ) 100 10
b. SO bé nhat trong cac s0: 3,445; 3,454; 3,455; 3,444 la:
A. 3,445; B. 3,454, - C.3455 D. 3,444
Cau 2 : Khoanh vao trudc cau tra 161 dang (1 diém)
a). 4 %Viét dudi dang sb thap phan 1a ?
A. 3,445 B. 4,03 C.43 D. 4,003
b). Viét thanh ti s6 phan trim: 0,58 = ........ %
A.5,8% B. 0,58% C. 58% D. 580%
Cau 3 : Dat tinh rdi tinh : (1 diém)
a/.369,4 + 2842 b/. 516,40 - 350,28
Cau 4 : Dit tinh roi tinh : (1 diém)
c/. 45,54 : 18 d/. 25,04x3,5
Cau 5 : Tim x (1 diém) x + 18,7 = 50,5 : 2,5
Cau 6: Khoanh vao trude cau tra 101 d~1'mg:, (1 diém)
a. S thich hop dé viét vao chd chim cia 6 cm? 8 mm* = ...... cm?
A. 68 B. 6,8 C. 6,08 D. 6,008
b. S thich hop dé viét vao chd cham cua 2ta 50kg=...... ta
A. 2,50 B. 2,05 C. 250 D. 25

Céu 7 : Khoanh vao trudc cdu tra 1oi ding: (1 diém )
Tam giac ABC c6 dién tich 40 cm?. Chiéu cao AH ¢6 d6 dai 8 cm. B¢ dai day BC cua
tam giac ABC la:

A. 5cm B. 10 cm C.15cm D. 20 cm
Cau 8: Bai toan (1 diém)
Mot méanh dat hinh chit nhat ¢é chidu dai 26 m, chiéu rong bang % chiu dai, trong do

dién tich dat lam nha chiém 62,5%. Tinh dién tich dat 1am nha.
Bai giai



Cau 9: Bai toan ( 1 diém)
L6p 5A ¢6 32 hoc sinh, trong d6 s6 hoc sinh 10 tudi chiém 75%, con lai 14 hoc sinh 11
tudi. Tinh sé hoc sinh 11 tudi cta 16p hoc do.
Bai giai

Céu 10: Bai toan ( 1 diém)
Hai manh dat cé dién tich bang nhau. Manh thir nhat 1a hinh vuéng c6 chu vi 1a 240 m.

Manh thir hai 13 hinh tam gidc c6 d6 dai canh day 13 90m. Tinh chiéu cao cia manh dat hinh
tam gidc.

PAP AN DE SO 50

HUGNG DAN CHAM MON TOAN LOP 5
HOC KI 1 NAM HQC 2017 -2018
Cau 1, 2, 6 : chon diing mdi y cta cau duoc 0,5 diém. cu thé nhu sau:
la. C Ib. D 2a. B 2b. C; 6a. C 6b. A

Cau 3, 4 : (2 diém ) Pt tinh va tinh dung mdi phép tinh dugc 0,5 diém, dat
tinh ma tinh sai khong duge diém.

Cau5: (1 diém) X + 18,7 =505 : 2.5

X + 18,7 = 20,2
X 20,2 - 18,7
X = 15

Cau 7 : Chon dung cau B dugc 1 diém.

Cau 8, 9, 10: Hoc sinh thuc hién dugc cac yéu cau sau : Loi giai va phép tinh
dung mdi phan duoc diém cu thé phia dudi; 10i giai sai, phép tinh dung khong tinh
diém cau do chi bao luu két qua dé tinh diém cau sau. Pon vi sai khong duoc diém ca
cau. Hoc sinh ¢6 cach giai khac phi hop cin ¢t theo cach giai dé cho diém phu hop.

Cau 8: Giai



Chiéu rong manh dét hinh chir nhat 1a:

26 :4 = 6,5 (m) 0,25 &)
Dién tich manh d4t hinh chit nhat 1a :

26 x 6,5 = 169 (m?) (0,25 d)
Dién tich dat lam nha 14 :

169 : 100 x 62,5 = 105,625 (m’) (0,5 d)
Dap s6 : 105,625 m’*
Ciu9:

Ti s6 phan trim ciia s6 hoc sinh 11 tudi 14 :
100% -75%= 25% (0,5 @)
S6 hoc sinh 11 tudi 1a :
32 : 100 x 25 = 8 (hoc sinh) (0,5 4d)
Pap s6: 8 hoc sinh
Cau 10:
Canh manh dét hinh vuéng la:
240 1 4 = 60(m) (0,25 d)
Dién tich manh dat hinh vudng la:
60 x 60 =3600 (m?) (0,25 d)
Chiéu cao manh dat hinh tam giac:
3600 x 2 : 90 = 80 (m) (0,5 d)
Dip s6: 80 mét

Cau 8, 9, 10 Hoc sinh c6 cach giai khac phu hop voi dé bai, ding dwoc tinh du diém theo yéu
cau.
* Phu ghi: Lam tron diém VD :525=5:55=6:575=6



